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Prijimaci zkouska z matematiky (¢tyrleté studium) — 1. termin 23.4.2012

1. Zjednodus vyraz a udej podminky, za kterych ma smysl:

2rs—2r* r*-g°

rs?  rs+s?

2. Res rovnici, proved zkousku:

2x—5_x—6 _3y45
3 4

3. Vypocite;j:

1+2£(§_§j_(0,7_11):
2 3\ 7 6

4. Kosoctverec ma thlopticky dlouhé 12 cm a 16 cm. Vypocitej obvod tohoto
kosoctverce.

5. Na farmé sniZili chov ovci o 24 % a dnes chovaji 190 ovci. Kolik ovcei chovali
puvodné?

6. Na divadelni piedstaveni jsou v nabidce listky za 250 K¢ a za 180 K¢. Cestovni
kancelat nakoupila 40 listki v cené 9 300 K¢&. Kolik listkli bylo drazsich a kolik
levnéjSich?
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Prijimaci zkouska z matematiky (¢tyrleté studium) — FeSeni a hodnoceni
1. termin 23.4.2012

1. Zjednodus vyraz a udej podminky, za kterych mé smysl:
2rs—2r? r®—s® 2r-(s—r) (r+s)-(r-s) _

rs  rs+s? rs® s (r+s)
_2r-(=1-(r-s) s-(r+s)

rs (r+s)-(r-s)

...3x rozlozeni na soucin...1 bod

...\Witknuti (-1)...1 bod

...kracent a vysledek...1 bod

w | N

r#0,s=0,r #+s ...4x podminka...1 bod

celkem maximalné ...4 body

2. Res rovnici, proved’ zkousku:

2X=5_X=0 4.5
3 4

8Xx—20—-3x+18 =36x+60 ...odstranéni zlomkii a zavorek...2 body
(pouze zlomkii ... 1 bod)

X=-2 ...reseni...1 bod

Zk:L=—475_7276_ 5.5 1 1bod
3 2 =

P=-6+5=-1 ...1bod
celkem maximalné ...5 bodii

3. Vypocitej:

%.,. 2%.(g_gj_(o,7_1éj = %4-%(;—59J—(_3—]§] = ...2x vypocet zavorky...2 body
1
Z+
2

= 3 +1= ...soucin...1 bod
5) 15
= % = ...prevedeni na spol. jmen....1 bod
11

=— ...wsledek...I bod
30

celkem maximalné ...5 bodu

4. Kosoctverec ma thlopticky dlouhé 12 cm a 16 cm. Vypocitej obvod tohoto
kosoctverce.

nacrtek (zadané udaje) ...1 bod

vyuziti viastnosti uhlopricek ...1 bod

délky odvésen pravouhleho A: 6cm, 8cm ...1 bod
zapis Pythagorovy véty ...1 bod

délka strany kosoctverce: a=10cm ...1 bod
obvod kosoctverce: 0=40cm ...1 bod

celkem maximdlné ...6 bodii



5. Na farmé snizili chov ovci 0 24 % a dnes chovaji 190 ovci. Kolik ovei chovali

6.

puvodné?

76%.......... 190 ovci ...1 bod

100%.......250 ovci ...2 body

odpoved’: Puvodné chovali 250 ovci  ...1 bod
celkem maximalné ...4 body

Na divadelni pfedstaveni jsou v nabidce listky za 250 K¢ a za 180 K¢. Cestovni
kancelat nakoupila 40 listkli v cené¢ 9300 K¢. Kolik listkti bylo drazsich a kolik
levnéjsich?
soustava rovnic: 250 x + 180 y = 9300
X+y=40 ...2 body
250 x + 180.(40 — x) = 9300
70 x = 2100

x=30 ... wpocet I. neznamé ...2 body

y=10 ... wpocet 2. nezndmé...1 bod

odpoved'’: Cestovni kancelar nakoupila 10 levnéjsich listkii a 30 drazsich listku...1 bod
celkem maximadlné ...6 bodu

Celkem je moZno ze zkouSky Ziskat maximalné 30 bodi.




